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Fontos tudnivalok
Kedves Versenyzo!

Javasoljuk, hogy elészor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szamaéra egyszeriibb

kérdések megvalaszolasaval kezdje.

A feladatok megoldasanal ligyeljen a kovetkezok betartasara:

1. A feladatok megoldasdhoz csak toll hasznélhato!

2. Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhato el!

3. A tesztfeladatok tobbségénél csak egy helyes valasz adhato, a valaszlehetdség egyértelmii
megjelolésével (betiijel bekarikazasa).

a) Amennyiben egy kérdést kihagy, nincs megjel6lt valasza, a feladatra kapott pontszam
0!

b) A rossz valasz megjel6lése pontlevonast jelent, ebben az esetben a feladatra kapott
pontszam 0!

c) Javitott megoldas nem keriil értékelésre, ezért is olvassa el figyelmesen az egyes
feladatokat!

4. Néhany feladat tobb helyes valaszt is tartalmaz, ebben az esetben csak a teljes megoldasért
kaphat6 meg a feladat pontszama, a hibas valasz, illetve a nem kell6 szamu helyes megoldas
pontlevonast eredményez.

5. A szamitasok elvégzésénél ligyeljen a kovetkezdkre:

a) A szamolast igényl6 feladatnal piszkozati lapot hasznalhat, ebben az esetben a lapon
szintén fel kell tiintetni versenyz6i kodjat. Ugyeljen arra, hogy piszkozati lap tartalma a
javitas soran nem kertil értékelésre!

b) Szamitasokat a feladatlapon is végezhet, de megoldasa csak a megfeleld valasz
megjelolésével értékelhetd!

€) Amennyiben ezeket a kijeloléseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadhato el
teljes mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!

6. Meg nem engedett segédeszkoz hasznalata a versenybdl valo kizarast vonja maga utén!

7. A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast és jo munkat kivanunk!
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I. tesztfeladatsor - Informaciétechnolégiai alapok 60 pont
Az egyes feladatoknal tobb helyes valasz is lehetséges. Ha barmelyik helyes valaszt kihagyja,
vagy nem megfelelot is megjeldl, pontlevonas jar. Az egyes kérdésekre a legkisebb kaphato

pont a O pont.
1. Milyen elonye van az e-ink hasznalatanak? (2 jo valasz) 4 pont

a) az e-ink technologia kdzel 16.7 milli6 szin megjelenitését teszi lehetove.
b) az e-ink kijelz6knek nagyon magas a képfrissitési frekvencidja ezért nem
farasztja a szemet hosszabb hasznalat esetén sem.

c) az e-ink Kkijelzé csak akkor fogyaszt aramot, amikor valtozik a kép, ezért

sokaig nem kell ajratolteni.

d) az _e-ink kijelz6 nem vibral, ezért sokkal kevésbé farasztia a szemet

hasznalat kozben, mint a tft monitorok.

2. Melyik allitas igaz? 2 pont
a) A programok szerz6i jogat a torvény nem, csak a BSA védi.

b) A megvasarolt program egy adasvétel keretében eladhaté.

C) A szoftverhez mellékelt dokumentacio nem tartozik a szerz6i jog védelme ala.
d) A freeware és shareware ugyanazt jelenti.

3. Melyik allitas igaz az M2M technologiara? 2 pont

a) Az M2M technolégia az emberek kozotti biztonsagos ¢és titkositott

kommunikéciot valdsitja meg.

b) Az__M2M __technolégia olyan _adataramlast jelent, mely emberi

kozremiikodés nélkiil, gépek kozott zajlik.

C) Az M2M technoldgia a csoportmunka leglijabb, egyben legfontosabb

kommunikécios eszkoze.
d) Az M2M technoldgia minimum 20Gbit/s-os vonalon valosithato csak meg.

4. Ohm torvényének felhasznalasaval valassza ki, hogy mennyi lesz az U értéke, ha
az R=76Q) és az I=1,2A? 2 pont
a) 100V
b) 91.2V
c) 63,3V
d) 15,7V

3/33



Versenyzdi kod:

22 2019. évi LXXX. toérvény 11. § (2)
50613 12 03 Szoftverfejlesztd €s -teszteld

5. Melyik pixelgrafikus fajlformatum az alabbiak koziil? 2 pont
a) PDF
b) CDR
c) BMP
d) SWF
6. A felsorolt eszkézok koziil melyik nem periféria? 2 pont
a) Mikrofon
b) RAM
c) Jatékvezérld
d) Hangkartya
7. Mit jelent az EULA? 2 pont
a) elolvasasa utan lesz jogunk hasznalni egy programot
b) végfelhasznaloi licencszerzédés
C) szabad szoftverek hasznalatat szabalyozo szerz6dés
d) csak az EULA jogkore ala tartozo szoftverek 1étezhetnek
8. Mekkora a Class 1 Bluetooth maximalis hatétavolsaga? 2 pont
a) 20m
b) 50 m
c) 10m
d) 100m
9. Az alabbi allitasok koziil melyik igaz a virusokra? 2 pont
a) Ha a rendszerbe virus keriilt, sesmmiképp sem irthato le a merevlemezen 1év6
virusirtoval. Ki kell venni a rendszerlemezt és masik gépbe helyezni a sikeres
irtashoz
b) Megfertozheti a merevlemez boot szektorat, végso soron akar a teljes
merevlemez tartalma elveszhet.
C) A virusok egy specialis fajtaja az elektronikus sugarzason keresztiil is terjed,
igy egy kis irodaban 1évé minden szamitdgép gyorsan megfertézddhet.
d) A szamitogépes virusok egymasnak is artanak, ezért egy gépen egyszerre csak

egy virus lehet jelen.
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10. Melyik parancs segitségével torolheté Linuxos rendszeren egy konyvtarbél az
osszes, csak ,,archiv” karakterekkel kezd6dé allomany? 2 pont
a) rma*
b) del archiv*
¢) rmarchiv
d) rmarchiv*
11. Melyik a processzor orajel lehetséges értéke napjainkban asztali szamitogépek
esetén? 2 pont
a) 2,2kHz
b) 3,2 MHz
c) 42GHz
d) 5,2THz
12. Melyik allitas helyes? 2 pont

a) A RAM tartalma szabadon médosithatd, nem gy mint a merevlemezé.
b) A HDD egy memoriatipust jelent, és a High Density Data storage roviditése.

C) Mentéskor az adat hattértarolora Keriil.

d) Egy BR-ROM meghajto altalaban gyorsabb eszkoz, mint a merevlemez.

13. Mely adathordozé nem formazhat6? 2 pont
a) Merevlemez
b) USB pen drive
c) SD kartya
d) DVD-ROM

14. Hany elsodleges particio lehet egy hattértaron? 2 pont
a) 4
b) 2
c) 6

d) barmennyi
15. Hol tarolodik a BIOS-ban beallitott adat? 2 pont

a) Az operativ tarban.
b) A BIOS és a CMOS tarolja
c) Hattértarolon

d) Az operacios rendszer gondoskodik a backuprol.
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

Az alabbi eszkozok koziil melyikrél nem lehet betdlteni egy Pc operacios

rendszerét?
a) floppy lemez
b) CD-ROM
c) streamer kazetta

d) pendrive

2 pont

Egy CAD/CAM munkaallomas kialakitadsanal mely hardvereszkoz kiemelt

szerepi az alabbiak koziil?

a) nagy teljesitményii videékartya

b) cstcsmindségii hangkartya
c) DisplayPort
d) fejlett hiitéstechnika
e) HDMI/DVI kimenet
Milyen szinrendszert hasznalnak a monitorok?
a) HSV
b) RGB
c) CMYK
d) CRY
Hany lemez sziikséges minimum a RAID 5 megvalo6sitasahoz?
a) 2
b) 3
c) 4
d) 5

Melyik a Windows 10 alapértelmezett fajlrendszere?
a) exFAT

b) NTFS
c) FAT32
d) EXT4
Videokartyacsere esetén mely szempont a legfontosabb?
a) a gépbe szerelt RAM mérete
b) agép CPU tipusa
C) abeépitett HDD mérete

d) az alaplapi bévitohely tipusa

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont
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22. Melyik allitas igaz a RAM-ra?
a) Irhaté-olvashaté.

b) Csak olvashato.

c) Soros elérési.

d) Olyan memoria, amely kikapcsolas utan is megorzi tartalmat.

2 pont

23. Az alabbi eszkozok koziil melyiken szabad toredezettség mentesitést végezni?

a) HDD
b) Blu-Ray lemez
c) SD kartya
d) SSD meghajto
24. Melyik rovidités port az alabbiak koziil?
a) SCSl
b) RFI
c) UTP
d) UPS
25. Mi a CACHE funkcidja?

a) Lehet6vé teszi a szamitogép szamara a haldzathoz vald csatlakozast.

b) A jatékok és grafikus alkalmazasok szamara illeszt6 feliiletet biztosit.

C) A szamitogép bekapcsolasakor ellendrzi az dsszes belsd Gsszetevot.
d) Ideiglenes adattarolast biztosit a CPU szamara.

26. Egy halézati kartya MAC cime hexadecimalisan: 01-40-F4-43-04-F3.

Melyik a binaris megfeleloje?
a) 0100000011110100010000110000010011110011
b) 000000010100000011110100010000110000010011110011
c) 00100000011110100010000110000010011110011
d) 000100000011110100001000000010100000010011110011

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont
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27. Mi okozhatta azt, hogy a lézer nyomtaté ,,csikosan” nyomtatott a papirra?
2 pont
a) A nyomtatdszoftver gazdasagos lizemmodra van allitva.
b) A nyomtato szalagja elkopott.
c) A tonerben kevés a festék.

d) A nyomtatot fotopapir helyett mas tipust papirral toltotték fel.
28. Milyen szinrendszert hasznalnak a nyomtatok? 2 pont
a) HSV
b) RGB
¢) CMYK
d) CRY
29. Melyik allitas igaz a ROM-ra? 2 pont

a) Tartalmat a gép kikapcsolasakor is megtartja

b) Barmelyik része kozvetleniil megcimezhetd, irhatd, olvashatod
C) Miukddése magneses technikan alapul

d) Mérete nagyban befolyasolja a gép sebességét
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Il. Tesztfeladatsor - Halézatok 60 pont

Az egyes feladatoknal tobb helyes valasz is lehetséges. Ha barmelyik helyes valaszt kihagyja,

vagy nem megfelelot is megjeldl, pontlevonas jar. Az egyes kérdésekre a legkisebb kaphato
pont a O pont.

1)

2)

3)

4)

5)

Az alabbiak koziil melyek az alkalmazasi réteg protokolljai? (2 jo valasz)

4 pont

a) POP3

b) ICMP

c) CSMA/CD

d) SMTP

e) TCP

Az alabbiak koziil melyik iranyité protokoll? 2 pont

a) OSF

b) PIR

c) EIGRP

d) SNMP

Mit jelent a CSMA/CD csatornahozzaférési mod esetén a CD Kkifejezés?
2 pont

a) vivojel érzékelés

b) iitkozés figyelés

c) ltkozés elkeriilés

d) ttkozés megeldzés

Melyik TCP/IP modell réteg felel meg az OSI els6 két rétegének? 2 pont

a) Alkalmazasi

b) Halézatelérési

c) Szallitasi

d) Internet

Mi torténik, ha nem, vagy hibasan adjuk meg az alapértelmezett atjaro cimét egy
halézatra kotott gép konfiguralasakor? 2 pont

a) A gép a bels6 halézat gépeit el fogja érni.

b) A gép a belso és kiils6 halozat gépeit is eléri.
C) A gép csak a kiilsé halozat gépeit fogja elérni.

d) A gép semmilyen mas géppel nem fog tudni kommunikalni.
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6) Mi a hiba a kovetkezo6 IPv6-cimmel: 2001:DB6:85a3::1319:8a2¢::7348?
2 pont
a) Nem FE80-al kezdddik.
b) DBG6 helyett 0ODB6-ot kell irni, igy nem érvényes a cim.

c) Két helyen van benne dupla kettéspont.

d) Mindenhol dupla kettdspontnak kellene szerepelnie.

7) Mi a neve annak az eljarasnak, amikor belsé IP cimeket forditunk at egy kiilsé IP
cimre, és azzal érik el a belsé halozat gépei a tavoli Kiszolgalokat? 2 pont
a) NAI
b) PAI
c) NAT
d) ATP

8) Mia MAC-cim utolso 24 bitjének roviditett neve? 2 pont
a) OUI
b) LLC
c) NIC
d) MAC

9) Mi a szorasi cime a 180.168.120.100 allomas alhal6zatanak, ha /25-6s az alhalézati
maszkja? 2 pont
a) 180.168.120.64
b) 180.168.120.95
c) 180.168.120.127
d) 180.168.120.255

10) Milyen IPv6-cim a 2001:db8:a0b:12f0::1? 2 pont

a) Csoportcim
b) Egyedi cim
C) Szorasos cim
d) Ervénytelen cim
11) Melyik fogalom kapcsolédik WLAN-ok biztonsagahoz? 2 pont
a) WAP
b) VLAN
c) WPA2
d) VTP
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12) A forgalomiranyit6 melyik memoriajaban talilhaté az indito konfiguracié?
2 pont

a) ROM
b) FLASH
c) NVRAM
d) RAM

13) Mely alkalmazas - port paros helyes? 2 pont
a) ssh-—23
b) fip—21
c) smtp—69
d) https - 433

14) Hogyan vehetjiik ra a kapcsolokat, hogy megtanuljak a hozzajuk kapcsolt gé¢pek MAC
cimét, és csak a megtanult cimet fogadjak el a késébbiekben? 2 pont

a) switchport port-security mac-address sticky

b) switchport port-security mac-address dc-49-a9-3a-6¢-73
c) switchport port-security
d) switchport port-secutritiy aging static
15) Melyik protokoll segitségével juthatnak IP cimhez és halézati informaciokhoz a
halézati eszk6zok? 2 pont
a) SNMP
b) IRC
c) DHCP
d) IMAP
16) Mi az, ami az UDP protokollbdl hianyzik, de a TCP protokollban benne van? 2 pont
a) Hibadetektalas.
b) Adatkommunikacio kiépitésének képessége.
c) IP cimek hasznalata.

d) Nyugtazas.
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17) Az alabbiak koziil a 168.100.100.20/27-es cimii allomas melyiknek nem kiild kézvetlen
ARP kérést, ha kommunikalni szeretne vele? 2 pont
a) 168.100.100.10
b) 168.100.100.40
c) 168.100.100.30
d) 168.100.100.24

18) Melyik az az iizenet, amelyet akkor kiild egy allomas, ha ismert IP-cimhez keres MAC-

cimet? 2 pont
a) ARP

b) BOOTP

c) DNS

d) RARP

19) Milyen atviteli kozeg lathato az alabbi képen? 2pont

a) STP kabel
b) telefon kabel
c) UTP kabel
d) Optikai kabel
20) Mi jellemz6 a Kiterjesztett hozzaférési listakra? (2 jo valasz) 4 pont
a) Csak az iranyitando IP csomagok forrascimét képes ellendrizni.

b) Forras, célcim, protokoll és port egyeztetésére egyarant képesek.

c) Célhoz minél kozelebbi router/interfészhez célszerii rendelni.

d) Forrashoz minél kozelebbi interfészhez célszerii rendelni.

e) Csak nevesitett moédon hasznalhatoak.
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21)Milyen program alkalmas leginkabb egy szamitogép halézati adatforgalmanak
kontrollalasara? 2 pont
a) Tiizfal
b) Virusirto
c) Hazirend
d) Reklamblokkolo

22) Mi okozhatja az interfész kovetkezo allapotat? (2 jo valasz) 4 pont

Serial0/0/0 is down, line protocol is down (disabled)

a) rossz minéségii kabel

b) lekapcsolt interfész a kapcsolat tialoldalan

) eltéré beagyazasi mod a kapcsolat két végén
d) aktiv shutdown parancs az interfészen
23) Mi okozhat egy UTP kabelben elektromagneses interferenciat? 2 pont
a) Sok UTP kabel egymas mellett elvezetve.
b) Nagyfesziiltségii vezetékek az UTP kabel kozelében.
c) UTP és STP kabelek egyidejii hasznalata.

d) Rosszul bekotott csatlakozo a kabel végén.

24) Melyik fogalomhoz tartozik a kovetkez6 meghatarozas? 2 pont
A tamadasok egy specidlis fajtaja, amikor a tamado nem betorni akar, hanem egy adott
szolgaltatas miikodését szeretné megbénitani.

a) Denial of Service (DoS)
b) DNS spoofing
c) Address spoofing

d) Portscan

25) Melyik allitas igaz a Bluetooth technolégiara? 2 pont

a) 802.11b szabvanyt hasznal.
b) 2,5 Ghz-es frekvenciasavban miikodik.
€) 2,4 Ghz-es frekvenciasavban miikodik.

d) Csak hang atvitelére hasznaljak.
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26) Milyen alrétegekre lehet osztani az adatkapcsolati réteget? (2 jo valasz)

4 pont

a) DAT alréteg

b) MAC alréteg

c) LLC alréteg
d) PHZ alréteg

I11. Tesztfeladatsor — Programozas és adatbazis kezelés 60 pont
Az egyes feladatoknal tobb helyes valasz is lehetséges. Ha barmelyik helyes valaszt kihagyja,
vagy nem megfeleldt is megjelol, pontlevonas jar. Az egyes kérdésekre a legkisebb kaphato

pont a 0 pont.
1) Melyik parancs segitségével hozhat létre egy *proba’ nevii adatbazist és allithatja be a

karakter kodolast utf8-ra? 2 pont
a) CREATE DATABASE proba

b) ALTER DATABASE proba CHARACTER SET utf8

c) CREATE DATABASE proba CHARACTER SET utf8

d) DROP DATABASE proba CHARACTER SET utf8

2) Melyik parancs segitségével lehet egy adatbazisbél névsorban Kiiratni a masodik 10
(11-20) rekord tartalmat? 2 pont
a) SELECT * FROM adatok ORDER BY nev LIMIT 10, 10
b) SELECT * FROM adatok LIMIT 10 ORDER nev
c) SELECT * FROM adatok ORDER BY nev LIMIT 11, 20
d) SELECT * FROM adatok LIMIT 11, 20 ORDER BY nev

3) Melyik parancs segitségével lehet kilistazni ,,A” és ,,B” tablabél azokat a rekordokat,

amik mind a két tablaban szerepelnek? 2 pont

a) SELECT * FROM A INNER JOIN B ON A.kulcs=B.kulcs

b) SELECT * FROM A RIGHT JOIN B ON A kulcs=B.kulcs WHERE A .kulcs IS NULL

c) SELECT * FROM A FULL OUTER JOIN B ON A kulcs=B.kulcs WHERE A kulcs IS
NULL OR B.kulcs IS NULL

d) SELECT * FROM A RIGHT JOIN B ON A kulcs=B.kulcs WHERE B.kulcs IS NUL
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4)

5)

6)

7)

Melyik parancs segitségével lehet kilistazni ,,A” és ,,B” tablabol azokat a rekordokat,

amik csak az A vagy csak a B tablaban szerepelnek? 2 pont

a) SELECT * FROM A INNER JOIN B ON A kulcs=B.kulcs

b) SELECT * FROM A RIGHT JOIN B ON A kulcs=B.kulcs WHERE A .kulcs IS NULL

c) SELECT * FROM A FULL OUTER JOIN B ON A.kulcs=B.kulcs WHERE
A.kulcs IS NULL OR B.kules IS NULL

d) SELECT * FROM A RIGHT JOIN B ON A .kulcs=B.kulcs WHERE B.kulcs IS NULL

Adott a kovetkezé tabla: CAR (rend_sz, marka, tipus, szin, Kivitel, evjarat, listaar)

Melyik SQL parancs kérdezi le a 2023 elétti évjarati autok markajat és tipusat?
2 pont

a) SELECT marka, tipus WHERE evjarat<2023 FROM car;

b) SELECT * FROM car WHERE evjarat<2023;

c¢) SELECT marka, tipus FROM car WHERE evjarat<2023;

d) SELECT marka, evjarat FROM car WHERE evjarat>2023;

A fejlesztoi csapat egy kozos projekten dolgozik. Az elkésziilt kod kozponti repository-

ja a https://github.com/user/project cimen érheté el. Hirom branch van, beton, fejleszt

és kiadas néven. Jelolje be az alabbiak koziil az igaz allitaisokat! (2 j6 valasz)

4 pont

a) A repository helyi masolatat a git copy https://github.com/user/project paranccsal lehet
elkésziteni

b) A kiadas branchre a git checkout kiadas paranccsal lehet atvaltani.

C) A git commit paranccsal lehet a helyi valtozasokat a kozponti repositoryba feltolteni.

d) A git pull paranccsal lehet a kozponti repositoryban levé valtozasokat letolteni.

Adott a kovetkezo tabla: CAR (rend_sz, marka, tipus, szin, kivitel, evjarat, listaar)
Mi a hatasa a kovetkez6é SQL utasitasnak?

DELETE FROM car WHERE evjarat BETWEEN 2020 AND 2022; 2 pont
a) Torli a car tabla 6sszes adatat.

b) Torli az evjarat mezében 1évo azon adatokat, amelyek 2020 ¢s 2022 kozé esnek.

c) Torli azon autok osszes adatat, amelyeket 2020 és 2022 kozott gyartottak.

d) Torli azon autok Osszes adatat, amelyeket 2020-ban vagy 2022-ben gyartottak.

15/33


https://github.com/user/project

i1 22 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyz0i kod: 50613 12 03 Szoftverfejlesztd és -tesztels

8) Adott a kovetkezé tabla: CAR (rend_sz, marka, tipus, szin, kivitel, evjarat, listaar)

Melyik SQL parancs ad hozza egy teljesitmeny nevii mezét a tablahoz? 2 pont

a)
b)
c)
d)

ADD TABLE car IN teljesitmeny INT,;

CREATE TABLE car ADD teljesitmeny INT;
ALTER TABLE car ADD teljesitmeny INT;
UPDATE TABLE car ADD teljesitmeny INT;

9) Adott a kovetkezé tabla: CAR (rend_sz, marka, tipus, szin, kivitel, evjarat, listaar)

Melyik SQL parancs segitségével tudja Kilistazni azon autok adatait, amik tobbe

keriilnek, mint a Mazda MX5-6s model? 2 pont
a) SELECT * FROM car WHERE listaar>Mazda.MX5.listaar;
b) SELECT * FROM car WHERE car.listaar>(SELECT * FROM car WHERE
marka="Mazda’ AND tipus="MX5’);
c) SELECT * FROM car WHERE car.listaar>(SELECT listaar FROM car WHERE
marka="Mazda’ AND tipus="MXS%’);
d) SELECT * FROM car WHERE listaar>(SELECT marka="Mazda’ AND tipus="MX5");
10) Mit eredményez a kovetkezé SQL utasitas? 2 pont

SELECT iskola,Avg(pont) AS [Atlagos pont]
FROM verseny GROUP BY iskola
HAVING (Avg(pont)>80);

a)
b)
c)
d)

Megmutatja az iskolak atlagos pontszamait
Kikeresi azokat a tanulokat, akiknek a pontja 80 f616tt van, és megadja az iskolajukat.
Kiirja azon iskolak szamat, ahol az atlagos pontszam 80 felett volt.

Kikeresi azokat az iskolakat, ahol az atlagos pontszam 80 pont folott van, és

megadja az atlagos pontszamukat.

11) Adott a kdvetkezé tabla: BOOK (konyv_ID, szerzo, cim, kategoria, kiado, kiadev, ar)

Melyik SQL parancs noveli az dsszes konyv ardt 20%-al? 2 pont

a)
b)

UPDATE book SET ar=ar+20;
UPDATE book SET ar=ar*1.2;

¢) ALTER TABLE book SET ar=ar*1.2

d)

UPDATE book SET ar=ar*1.8 WHERE ar<5000;
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12) Melyik algoritmus-leir6 eszkoz lathato az alabbi abran? 2 pont

igaz

v

| fakt = fakt®szam
v

| SZam = szam-1

I

a) folyamatabra
b) struktogram

c) Jackson-diagram
d) blokkdiagram

13) Melyik vezérlési szerkezet altalanos alakja a kovetkez6? 2 pont
dofciklusmag utasitdsai;}while (feltétel)
a) kétiranyt elagazas
b) ndovekményes ciklus

c) hatultesztelos ciklus

d) eloltesztelds ciklus

14) Mit valésit meg a kovetkezo algoritmus? 4 pont

Ciklus 1:=1-t61 N-1-ig
Ciklus J:=1+1-t41 N-ig
Ha A[J]<A[l]
Akkor
Csere(A[l],A[J])
Eldagazas vége
Ciklus vége
Ciklus vége
a) Minimum-kivalasztasos rendezés

b) Kozvetlen kivalasztasos rendezés

c) Buborékos rendezés

d) Beillesztéses rendezés
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15) Melyik kifejezés igaz az alabbiak koziil?
a) 10101101 <172p
b) 145p>90u
c) 10111111g = BEH
d) 149p>10010111s

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)

50613 12 03 Szoftverfejlesztd €s -teszteld

2 pont

16) Mi lesz a decimalis eredmény, ha bitenkénti AND miiveletet végziink 8 biten a

kovetkezo két szamon?

124

AND 31
a) 28
b) 30
c) 31
d) 60

2 pont

17) Az alabbiak koziil mely adattipusok szolgalnak egész szamok tarolasara? (2 jo valasz)

a) char
b) short
c) long
d) float
e) double

4 pont

18) Melyik feltételt kell hasznalnunk akkor, ha azt szeretnénk vizsgalni, hogy az adott

évszam szokdév-e és egyben szazadfordulo is?

a) evszam % 4 !'=0 || evszam % 100 !'=0

b) evszam % 4 =0 && evszam % 100 =0
c) evszam % 4 == 0 && evszam % 100 ==
d) evszam % 4 ==0 || evszam % 100 ==

19) Mely kifejezések igazak az alabbiak koziil? (2 jo valasz)
a) 10111001s < 180p
b) 145p > 8Fn
c) 10111111g = BAn
d) 150p<10010111g

2 pont

4 pont
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20) Melyik adattipus biztositja a leggazdasagosabb tarhelyfoglalast, ha egy tornasz
pontszamait szeretnénk eltarolni (a pontozo birak altal adhaté maximalis pontszam
10, és tizedes értékeket is adhatnak pl.: 8,6)? 2 pont
a) short
b) float
c) double
d) decimal

21) Melyik adatmodell esetén alkalmazhato az SQL nyelv? 2 pont
a) hierarchikus
b) halos
C) relaciés
d) EER

22) Melyik fogalomhoz tartozik a kovetkez6 meghatarozas? 2 pont
Olyan valtozo, ami egy memoriacimet tartalmaz.

a) Konstruktor
b) Destruktor
c) Metodus
d) Mutaté

23) OOP (objektumorientalt programozas) esetén melyik az a hozzaférési (lathatosagi)
szint, amelyben az adott taghoz csak az adott osztaly és leszarmazottjai férhetnek
hozza? 2 pont
a) public
b) protected
c) internal
d) private

24) Mi nem igaz az algoritmusra? 2 pont
a) A feladat megoldasaban mind a Iépések szamanak, mind az egyes 1épéseknek végesnek

kell lennie.

b) Minden lépésnek egyértelmiinek kell lennie, hogy ne lehessen félreérteni.
c) Fontos, hogy minden 1épés elvégezhetd legyen.

d) Csak valamilyen algoritmus leiré nyelven késziilhet.
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25) Melyik nem része egy algoritmusnak?

Versenyzdi kod:

a) Szekvencia
b) Specifikacié
€) Szelekcio
d) Iteracio

26) Melyik kifejezés hianyzik a mondatbél?

Objektumorientalt programozas esetén a

2019. évi LXXX. toérvény 11. § (2)
50613 12 03 Szoftverfejlesztd €s -teszteld

2 pont

2 pont

felelos az objektum altal

hasznalt eroforrasok felszabaditasaért.

a) konstruktor
b) destruktor
C) metddus

d) virtualis metodus

IV. Tesztfeladatsor — Szoftverfejlesztés, Webfejlesztés

120 pont

Az egyes feladatoknal tobb helyes valasz is lehetséges. Ha barmelyik helyes valaszt kihagyja,

vagy nem megfeleldt is megjelol, pontlevonas jar. Az egyes kérdésekre a legkisebb kaphato

pont a 0 pont.
1) Mit csinal az alabbi programkéd?

int ertek = 12;
string eredmeny = ""'";
for (inti=1;i<ertek+1; i++)

{

if (ertek % i ==0)
{
eredmeny +=i+ ", "";
}

}

Console.WriteLine(eredmeny);

2 pont

a) Kiirja 12 osztoit a képernyoére, kivéve a 12-6t, vesszével elvalasztva.

b) Kiirja a 12 osztéit a képernyére vesszovel elvalasztva.

c) Kiirja a 12 primosztéit a képernydre vesszdvel elvalasztva.

d) Kiirja a szamokat 1-t6l 12-ig a képernydre vesszdvel elvalasztva.
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2)

3)

4)

5)

6)

Mi Keriil a képernyore az alabbi program futasanak eredményeként? 4 pont

fiiggvény FV(X:egész):egész
ha (X<=1)
return 1
return X * FV(X-1)
fiiggvény vége
kiir(FV(4))

a) 4

b) 16

c) 24

d) 32

Melyik HTML utasitassal jelezhetjiik egy felsorolas elemeit? 2 pont
a) <dI>

b) <li>

c) <il>

d) <list>

Melyik HTML utasitas eredményez mitkodé hiperhivatkozast? 2 pont

a) <a href="http://www.parlament.hu'>Orszaggyiilés</a>

b) <a name="http://www.parlament.hu">Orszaggytlés</a>

c) <a>http://www.parlament.hu</a>

d) <a url="http://www.parlament.hu">Orszaggyilés</a>

Az alabbiak koziil melyik hatiroz meg jelolonégyzet tipusu trlap mezo6t? 2 pont
a) <input type="check™" name="auto" value="1">

b) <form type="checkbox" name="auto" value="1">

¢) <input type=""checkbox' name=""auto" value=""1">

d) <input type="checkname="auto" value="1">

Milyen tag-et kell hasznalni a weboldalak tablazataiban a tablazat egy-egy cellajanak
meghatarozasara? 2 pont
a) <cell>

b) <td>

c) <tr>

d) <table>
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7) Melyik megoldassal léphetiink vissza az el6z6 oldalra egy weblapon? 2 pont
a) <a href="history.back()”>Vissza</a>
b) <a href="history.go(-1)">Vissza</a>

c) <a href="javascript:history.back()”>Vissza</a>

d) <a href="javascript.history.go(-1)">Vissza</a>

8) Hogyan hozhato létre egy weboldalon beliil a ,,fejezetl” nevii konyvjelzore mutato
hivatkozas? 2 pont
a) <aname="#fejezetl">Els6 fejezet</a>
b) <aid="fejezet]">Els6 fejezet</a>

C) <a href="#fejezetl">Elso fejezet</a>

d) <a href="fejezetl.html">Elsé fejezet</a>
9) HTML-ben melyik hataroz meg egyszerii (egysoros) szoveges beviteli mezot? 2 pont

—_n

a) <text name="cim" value="">
b) <select type="text" name="cim" value="">
C) <option type="text" name="cim" value="">

d) <input type='"text" name='cim'" value="">

10) Hogyan adhat6é meg a HTML tablazatokban a Kkeret vastagsaga? 2 pont
a) a <table> "line" jellemzdjével

b) a <table>"border" jellemzdjével

C) a<table>"margin" jellemzgjével
d) a<table>"width" jellemzgjével
11) Mire szolgal a HTML iirlapoknal az <input type=""button""> tag? 2 pont
a) Szoveges beviteli mez6 elhelyezésére.
b) "Urlap elkiildése" gomb elhelyezésére.

c) Nyomoégomb elhelyezésére.

d) Az rlap alairasara.
12) Melyik HTML utasitassal csatolhatjuk a kiilsé CSS fajlt a weblaphoz? 2 pont
a) <stylesheet> rel="stylesheet™" mystyle.css type="text/css"</stylesheet>

b) <link rel=""stylesheet'" type=""text/css'" href=""mystyle.css"'>

c) <style src="mystyle.css" rel="stylesheet" type="text/css">
d) <ahref="mystyle.css" rel="stylesheet" type="text/css"></a>
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13) Hogyan épiil fel altalanosan egy CSS utasitas? 2 pont
a) Kkijeloloftulajdonsagl:ertekl;tulajdonsag2:ertek2;}

b) kijel6lo {tulajdonsagl,tulajdonsag2:ertek1,ertek2;}
c) #tulajdonsag{kijelolo: ertek1:ertek2;}
d) .tulajdonsag{kijelolo: ertek1:ertek2;}
14) Melyik CSS utasitas igazitja balra a picture azonositoju képet? 2 pont
a) .picture{text-align:left}
b) #picture{float:left}
c) #picture{text-align:left}
d) .picture{float:left}

15) Melyik CSS utasitassal készithetiink egy olyan ,,side” azonositoju szelektort, amely a
magassagot 500, a szélességet 80 képpontosra allitja? 2 pont
a) #side{height:80px;width:500px}
b) .side{height:500px;width:80px}
c) #side{height:500px;width:80px}
d) .side{height:80px;width:500px}

16) Mit eredményez a kovetkezé CSS utasitas: h2 {text-decoration:underline;} 2 pont

a) A cimsort h2-re allitja.
b) Hibas utasitas.
C) A h2 cimsort szinesre allitja.

d) A h2 cimsort alahtuzottra allitja.

17) Melyik CSS utasitassal allithatjuk a weboldal ,,menii” elemének betiitipusat Arialra?

2 pont
a) body {text-style:Arial;}
b) text {font-family:Arial;}
c) menu {font-family:Arial;}
d) body {text-family:Arial;}
18) Mit végez el a kovetkez6 CSS utasitas? #kép {width:200px;} 2 pont

a) Az 0sszes kép szélességét 200 pontosra allitja.
b) A kép osztalyu elem szélességét 200 pontosra allitja.

c) A kép azonositoju elem szélességét 200 pontosra allitja.

d) Ez egy hibas utasitas.
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19) CSS-ben keretet szeretne késziteni a kovetkezo keretvastagsagokkal:

Felso keret = 10 képpont, also keret = 5 képpont, bal oldali keret = 20 képpont, jobb oldali

keret = 1 képpont.

Melyik a helyes parancs erre a célra?
a) border-width:10px 20px 5px 1px;
b) border-width:10px 1px 5px 20pX;
c) border-width:10px 5px 20px 1px;
d) d border-width:5px 20px 10px 1pX;

20) Melyik CSS utasitas sziinteti meg a hiperhivatkozasok alahuzasat?

a) a{text-decoration:none;}

b) a{underline:none;}
c) a{text-decoration:no-underline;}

d) {decoration:no-underline;}

2 pont

2 pont

21) Melyik JavaScript kod valtoztatja meg az alabbi ,,proba” azonositoju bekezdésben

megjelend szoveget?

<p id="proba'>Jo reggelt!</p>

a) document.getElement("p").innerHTML = "J6 napot!";
b) #proba.innerHTML = "J6 napot!";

c) document.getElementByName("p").innerHTML = "J6 napot!";
d) document.getElementByld(*'proba’™).innerHTML = "J6 napot!";

22) Hogyan épiil fel a szamlalés ciklus ciklusfeje JavaScriptben?
a) foriinrange(1,5)
b) forirange(0;5)
c) for (i=0;i<=5;i++)
d) for (i <=5;i++)

2 pont

2 pont
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23) Hogyan helyezhet6 el tobbsoros megjegyzés python kédban?
a) //Ez egy
tobbsoros megjegyzes//
b) /*Ez egy
tobbsoros megjegyzés*/
c) <!--Ezegy
tobbsoros megjegyzés-->
d) »»

Ez eqy

tobbsoros megjegyzés

999999

24) Az alabbiak koziil melyik hoz létre 3 elemii tombot JavaScriptben?

a) varcolors =1 =("red"), 2 = ("green"), 3 = ("blue")
b) var colors = (1:"red", 2:"green", 3:"blue")
c) var colors = {"red", "green", "blue"}

d) var colors =["red", "green’", ""blue"]

2 pont

2 pont

25) Hogyan irhatjuk egy figyelmezteto ablakba a '"Hello" szoveget JavaScriptben?

a) msg("Hello™);
b) alertBox("Hello");
c) alert("'Hello™;
d) msgBox("Hello");
26) Melyik HTML elembe Kkell elhelyezni a JavaScript kodot?

a) <javascript>
b) <script>
C) <scripting>

d) <js>

27) JavaSriptben melyik metodussal csonkolhaté egy tort szam egészre?

a) Math.pow()
b) round()

c) Math.floor()
d) Math.round()

2 pont

2 pont

2 pont

25/33



i1 22 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyz0i kod: 50613 12 03 Szoftverfejlesztd és -tesztels

28) Mi lesz az x valtozo értéke a kovetkezo PHP kod lefutasa utan? 2 pont
<?php
$tomb = array(l, 2, 3, 4, 5);
$x=0;

for($i=0; $i<5; $i++)
if($x%2==0)$x = $x + $tomb[$i];
print(*'x: **. $x);
7>
a) 1
b) 5
c) 10
d) 15

29) Mi lesz az x valtozo értéke a kovetkezo PHP kod lefutasa utan? 2 pont

<?php
$tomb = array(1,2,3,4,5);
$x=0;
for($i=0; $i<5; $i++)
if(Stomb[$i]!= 2)
$x++;
print(*'x: **. $x);
?>
a) 2
b) 4
c) 8
d) 16
30) PHP programnyelvben melyik utasitassal nyithat6 meg a jelszo.txt fajl olvasasra és
irasra? 2 pont
a) open(“jelszo.txt™);
b) fopen(“jelszo.txt","r");

c) fopen("jelszo.txt","" r+");

d) open(“jelszo.txt","rw™);
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31) Mely allitasok igazak az objektumorientalt programozassal (OOP) kapcsolatban?

a)
b)
c)
d)

6 pont

A természetes gondolkodast, cselekvést kozelito programozasi mod.

Csak vizualis programozasi nyelven készithetiink OOP programot.
A vizuadlis programozasi nyelvben készitett programok mindig objektumorientaltak.

A mezok az adott osztaly alapjan létrehozott objektumpéldanyok kozott nem

Keriilnek megosztasra, hanem minden példany Kiilon-Kkiilon mezokészlettel

rendelkezik.

Az absztrakt osztalyok a legtobb nyelvben nem példanyosithatok.

Fontos jellemzdjiik az 6roklés, amely azt jelenti, hogy egy adott tevékenység (metodus)
azonositoja kozds lehet egy adott objektum hierarchian beliil, ugyanakkor a hierarchia
minden egyes objektuméban a tevékenységeket végrehajté metdodus implementacidja az

adott objektumra nézve specifikus lehet.

32) Mekorra lesz az x valtozo értéke a kovetkezé Java kod lefutasa utan? 2 pont

int[] tomb = {4, 5, 1, 8, 6};
intn=5;

int x = tomb|[0];

for(int i=1; i<n;i++)

{
if(tomb[i] > x)
X = tombl[i];
}
1
4
8
24

27/33



i1 22 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyz0i kod: 50613 12 03 Szoftverfejlesztd és -tesztels

33) Melyik rendezési algoritmust valésitja meg a kovetkezo Java kod? 4 pont

for(int i= 0; i<N; i++){

d)

int m=i;
for(int j=i+1; j<N; j++){
if(tomb[m] > tomb[j+1]){
m=j;

}

int t=tomb[i];
tomb[i]=tomb[m];
tomb[m]=t;

Minimum-kivalasztasos rendezés

Ko6zvetlen kivalasztasos rendezés
Buborékos rendezés

Beillesztéses rendezés

34) A szoftverfejlesztés melyik szakaszaban definialjak a szoftver funkcidit, illetve annak

megszoritasait? 2 pont

a)
b)
c)
d)

Szoftverspecifikacio

Szoftvertervezés €s implementaciod
Szoftvervalidéacio

Szoftverevolucio

35) Mely allitasok igazak a szoftverfejlesztés soran alkalmazott vizesésmodellre?

(2 jo valasz)
4 pont

Alapja az iteracid, melynek segitségével eltérd szakaszokban ugyanazon fejlesztési
teriilet kidolgozasat teszi lehetdvé a precizebb végeredmény érdekében.

Alapvetd elgondoldsa, hogy az igyfél altal a tervezési fazisban felallitott
kovetelmények a fejlesztés soran megvaltozhatnak.

Egyszerii és konnyen menedzselhetd felépitése miatt a kisebb és jol definialt
projektekhez gyakran hasznaljak.

A fejlesztést tobb részfolyamatra bontjak és minden fazist az el6z6 jovahagyasa és
befejezése utan inditanak el.

Az altalanos fejlesztési eljaras helyett egy projektre szabhatd, igények szerint
valtoztathato keretet nyujt.
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36) Hatarozza meg az alabbi algoritmus eredményét!

X:=1
Y:i=2
Z:=3
N:=Y
K:=N+3
Ciklus
X:=X*N+1
N:=N+1
Ha N > 2 akkor
K:=K-1
amig N <=7
Ciklus vége
Ki: N,X,K

a) N=2 X=9 K=4

b) N=4 X=10 K=3

c) N=6 X=5K=1

d) N=7 X=10 K=3

37) Mennyi lesz x és y értéke az alabbi programrészlet lefutasakor?

int x=0, y=0;
if (x>2)
{
X=3%*X;
}
else
{
y=1;
while (y<3)
{
X=xX+1;
y=y+1;
}
}
a) x=0¢sy=3
b) x=3ésy=3
c) x=2ésy=3
d) x=3ésy=1

2019. évi LXXX. toérvény 11. § (2)
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4 pont

4 pont
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38) Mi Keriil a képernyére az alabbi program futasanak eredményeként? 4 pont
fiiggvény FV(X:egész):egész
ha (X<=1)
return X
return FV(X-1) + FV(X-2)
fiiggvény vége
kiir(FV(6))

3
by 7
)

d) 8
39) Milyen értéket ad vissza az alabbi fiiggvény X = 2023 esetén? 4 pont

fiiggvény FV(X:egész):egész
Y:=1
ciklus amig X>10
Y:=Y+2
X:=X mod 10
ciklus vég
FV:=Y
fiiggvény vége
a) 1
b) 3
c) 20
d) 202
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40) Milyen értéket ad vissza az alabbi fiiggvény N = 12 esetén? 4 pont

fiiggvény FV(N:egész):egész

2:=0; p:=1
ciklus amig n>0
c:=n mod 10
n:=ndiv 10
ha ¢ mod 2=0 akkor
2:=7+p*(3-C)
p:=p*5
feltétel vége
ciklus vége
FV:i=z
fiiggvény vége
a) 1
b) 3
c) 20
d) 100
41) Milyen tag-et kell hasznilni a weboldalak tablazataiban a tablazat egy-egy fejléc
cellajanak meghatarozasara? 2 pont
a) <cell>
b) <td>
c) <head>
d) <th>
42) Az alabbiak koziil melyik nem része egy HTML oldal szerkezetének? 2 pont
a) header
b) body
c) caption
d) head
43) Az alabbiak koziil melyik nem része a HTMLS5 szemantikus szerkezetének? 2 pont
a) header
b) main
C) nav
d) table
e) section
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44)Mi lesz az eredménye a css opacity:0.3; utasitasnak, ha egy képre alkalmazzak?
2 pont
a) semmi
b) akép 30% ban atlatsz6 lesz
c) akép fele részben atlatszo lesz

d) akép 70% ban atlatszo lesz

45) Az alabbiak koziil melyik paraméter nem hasznalhato6 css-ben a hattér beallitasainak
modositasara? 2 pont
a) url("img_tree.png");
b) no-repeat;
c) fixed
d) double

46) CSS formazassal szeretnék az oldalon egy képet kozépre igazitani ugy, hogy a
kornyezé szovegektol kiilon sorba keriilljon. Mi Keriiljon a display tulajdonsag
paraméterébe? 2 pont
a) semmi
b) inline
c) block
d) inline-block

47)Mire valo egy HTML oldalon a meta tagbe elhelyezett viewport tulajdonsag
beallitasa? 2 pont
a) nincs hatasa a megjelenitésre

b) segitségével az eszkoz méretéhez igazithatjuk a tartalmak méretét

c) Dbeallithatjuk vele az oldalak legfels6 szintjét
d) kilonféle nézOpontokat definialhatunk vele
48) Az alabbi CSS méret meghatiarozo mértékegységek koziil melyik fiigg a megjelenité
eszkoz dpi felbontasatol? 2 pont
a) cm
b) px
c) pt
d) mm
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49) Az alabbiak koziill melyik CSS szelektorral lehet hivatkozni az 6sszes olyan
bekezdésre, amik a div elemen beliil helyezkednek el? 2 pont
a) div,p
b) divp
c) div>p
d) div+p

50) Mi az a Bootstrap? 2 pont
a) BIOS beallitas, amivel meg lehet hatarozni a gép inditasaért felels eszkozt

b) JS és CSS keretrendszer

c) Egy Boot manager program

d) Statikus weblapok készitéséhez hasznalt segédprogram
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